
 

Strpno, odgovorno in vsak po svoji poti do znanja za življenje.  

 

 

Dragi učenci in učenke, spoštovani starši!  

 

Če bi v teh dneh lahko vstopili v IV. osnovno šolo Celje, bi ugotovili, da je kljub zaprtim vratom v njej 

zelo živahno. Ob doslednem upoštevanju vseh preventivnih ukrepov v šoli vsak dan pripravimo in 

razdelimo okrog 120 kosil, v decembru pa smo zbirali še praznične voščilnice, za katere upamo, da bodo 

s svojimi spodbudnimi mislimi v tem posebnem času razveselile starejše v obeh celjskih domovih, Ob 

Savinji in Dom sv. Jožefa, ter osamljene v obeh mestnih četrtih.  

Učenci ste  se skupaj s svojimi starši in starimi starši res potrudili in 

pripravili zajeten kupček čudovitih izdelkov, za kar se vam iz srca 

zahvaljujemo.   

Sedaj pa se nam izpolnjuje še naša največja želja. Odkar poteka 

pouk na daljavo, se namreč zavedamo, da vsi naši učenci nimate 

enakih možnosti za uspešno sodelovanje pri pouku, zato ves čas 

iščemo načine, da bi jim pomagali. Z donacijami še zdaleč nismo mogli pokriti vseh potreb. Potem pa 

smo izvedeli za društvo Duh časa, v katerem prostovoljci zbirajo rabljeno računalniško opremo, jo 

tehnično in programsko usposobijo, nato pa podarijo naprej v uporabo družinam, ki so v stiski. Takoj 

smo se povezali z njimi in obljubili so nam, da bodo za naše učence pripravili TRIDESET računalnikov. 

Številki kar nismo mogli verjeti in nestrpno smo čakali dan, ko nas bodo poklicali, da lahko pridemo 

ponje. V razgovoru so nam povedali, da vse  rabljene računalnike 

takoj po prenovi sproti oddajo v nadaljnjo uporabo, tako velike 

so potrebe.  

Končno je naš hišnik pripeljal poln kombi obnovljenih, a dobro 

delujočih namiznih računalnikov. Ker pa za uspešno delo in 

medsebojne stike učenci potrebujete tudi kamere in zvočnike, 

smo v šoli s tem opremili prav vse komplete in dodali ustrezne 

kable, šele potem so računalniki začeli dobivati nove lastnike. 

Veseli smo, da smo z njimi ublažili nekaj stisk, učence pa 

spodbudili k še bolj zavzetemu delu. Društvu Duh časa smo neizmerno hvaležni. S svojo voljo, 

vztrajnostjo in predanostjo potrjujejo, da skupaj zmoremo!  

  

        Nevenka Matelič Nunčič , ravnateljica 

  


